
Szczecin, dnia 2 czerwca 2022 r.


WYJAŚNIENIA 
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA


dot.  	postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym
pn. „Dostawa i montaż 4 wysokich bramek obrotowych Elektronicznego Systemu Obsługi Klienta (ESOK) na terenie Kompleksu Rekreacyjnego Arkonka w Szczecinie”                     


Zamawiający Gmina Miasto Szczecin – Zakład Usług Komunalnych, 
w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: SWZ), zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zmianami) wyjaśnia treść SWZ, mianowicie:

Wniosek nr 1 Wykonawcy:
Czy posiadacie już Państwo system ESOK?
Odpowiedź nr 1 Zamawiającego:
Zamawiający informuje, że posiada na terenie Kompleksu Rekreacyjnego Arkonka Elektroniczny System Obsługi Klienta (ESOK).

Wniosek nr 2 Wykonawcy:
Czy bramki należy dostarczyć wraz z systemem?
Odpowiedź nr 2 Zamawiającego:
Zamawiający informuje, że posiada na terenie Kompleksu Rekreacyjnego Arkonka Elektroniczny System Obsługi Klienta, w związku z czym dostarczone bramki należy zintegrować i połączyć z już istniejącym Elektronicznym Systemem Obsługi Klienta w celu poprawnego sczytywania  danych dotyczących wejść/wyjść z/na obiekt. 

Wniosek nr 3 Wykonawcy:
Czy posiadacie Państwo czytniki do bramek?
Odpowiedź nr 3 Zamawiającego:
Zamawiający informuje, że nie posiada czytników do bramek.

Wniosek nr 4 Wykonawcy:
Czy bramki należy dostarczyć wraz z czytnikami?
Odpowiedź nr 4 Zamawiającego:
Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć bramki wraz 
z czytnikami i dokonać odpowiednich podłączeń niezbędnych do działania z Elektronicznym Systemem Obsługi Klienta.


